

# 13亿美元,都买疯了

## 美国将开出史上最大彩票头奖,引发民众购买狂潮

美国彩票部门10日说,当地时间13日晚开奖的下一期“强力球”彩票头奖高达13亿美元,号称全球之最。“强力球”彩票每周三和周六开奖,自去年11月4日以来,头奖一直空缺,奖金累积至13亿美元,在全美引发购买热潮。

### 中奖比当总统还难

得克萨斯州彩票部门主管加里·格里夫说:“我们从没见过这种规模的彩票大奖……从业超过20年,我见过只卖出了5%的彩票组合,却产生大奖,也见过95%的彩票组合都卖出了,却无人中奖。”

格里夫证实,这是史上最大额的彩票奖金。

13日将揭晓的彩票大奖中奖概率为2.922亿分之一,也就是说有2.922亿个号码组合供彩民选择。按这个概率计算,彩民们当上美国总统的可能性反而比较高,布法罗大学生物统计学副教授米耶兹尼科斯基说,一名美国人成为下一任总统的概率比赢得强力球头奖高出25倍。

格里夫说,9日前已有75%的号码组合被购买,预计13日开奖前会有大约80%的号码组合会被购买。

“强力球”彩票规则允许你买下全部的号码组合,但这并不是一个明智的选择。一注彩票要两美元,全部买的策略需要花费5.84亿美元,按照美联社的说法,加上其他费用,加起来需要6.5亿美元,除此之



▲1月9日在加利福尼亚,美国民众排队购买“强力球”彩票。

▶一位“美国大妈”展示自己购买的多注彩票。

外,如果还有别人购买了同样的中奖号码组合,还得平分奖金。算来算去,恐怕还是亏。

### 税后只能拿8亿

中大奖的幸运儿有两种领奖方式,一种是29年内分期领取全额奖金;另一种是一次性领完,尽管要交高达39.6%的所得税,也能拿到8.06亿美

元奖金。

美国大部分州“抽水”很重,不过阿拉斯加、佛罗里达、内华达、南达科他、得克萨斯、华盛顿和怀俄明这几个州的彩民不必担心这些。加利福尼亚州和宾夕法尼亚州则规定,如果在本州内购买彩票,免除彩票奖金中的所得税。

“强力球”彩票现阶段在美国44个州,华盛顿—哥伦比

亚特区、美属波多黎各和美属维尔京群岛销售。

得州彩票部门主管格里夫劝说各位彩民,千万不要买太多组合号码的彩票,超过自己的支付能力范围。

“我们对此非常关心。人们应该根据自己能力负责任地买彩票,别玩太大。”他说,“中大奖仅仅需要一张相应的彩票。”

综合新华社等

### 相关链接

### 中国彩迷越洋代购

据美国侨报报道,就在美国“强力球”奖池越滚越大时,海外代购悄悄兴起,身在中国的购买者通过“微信”等软件找到在美华人帮其代购彩票,大做“头号彩”,但这其中的风险不可小觑。

“7亿啊我的宝宝!代购彩票!国内的小伙伴看这!中了抽一成!”就在“强力球”头奖在上周六开奖冲破7亿元大关时,朋友圈中出现了代购彩票的广告,吸引了中国彩迷越洋购买。

据了解,通常此类代购操作简易,购买者自行选号或随机选号购买后,代购者就会将购置的彩票进行扫描,用Email或者其他社交软件发送给购买者。随后,购买者可自行选择是否国际快递将彩票寄到手中。一旦中奖,代购者收取约定百分比的服务费。也有代购机构提供一条龙服务,帮助购买者前往美国领奖,费用另算。

这种新式代购是否合法?“强力球”奖发言人也因新事物的出现不能立刻解答。记者首先联系上“强力球”奖纽约媒体办公室,该办公室表示对这种国际购买行为并不了解,转往位于得克萨斯州的国际媒体负责人凯莉·科瑞普。凯莉在接到咨询后首先表示,她需要先做查询,随后她仅回复表示,所有“强力球”奖彩票必须在美国境内购买。但她对于代购这一行为的合法性未做回复。

游走在灰色地带的彩票代购存在着众多风险。购买者必须拿到彩票正本,才能领取奖金的凭证。一旦遇上不良代购者,直接冒领后跑路,购买者要证明自己才是正主则是困难重重。

据中新网

山东广电网络集团 | 大众报业集团

NEWS

# 近报融媒 招聘启事



经国家新闻出版广电总局批准,大众报业集团与山东广电网络集团联手,组建山东近报融媒文化有限公司,依托大众报业集团多年深耕报业的内容与人才优势,广电网络集团的技术优势以及巨量的频道与用户资源,本着“贴身、贴心、可读、可用”的理念,以“需求为本,极致服务”为宗旨,创办全国第一份以报纸为基础、融合多种传播形式的全新媒体——近报融媒,现面向社会招才纳贤。

### 基本要求

两年以上媒体或互联网企业工作经验;年龄30岁以下(从业经验及客户资源丰富可适当放宽);大学本科以上学历。善于沟通,拥有梦想,喜欢创新,注重合作。

### 基本待遇

签订劳动合同,依法缴纳各项保险,基本工资加各类补贴加绩效考核,平均收入高于山东省同行业平均水平。

### 岗位条件

#### 1、集成编辑室主任(1人):

三年以上相关行业工作经验,在相关行业从事过管理工作。熟练掌握报纸、网络、手机等各种媒体的运作,能够统筹编辑室各方面工作,能够抓策划、带队伍。

#### 2、采编工作室主任(4人):

三年以上相关行业工作经验,在相关行业从事过管理工作。熟练掌握报纸、网络、手机等各种媒体的运作,能够统筹工作室各方面工作,能够抓策划、带队伍。

#### 3、编辑记者(若干):

文字功底扎实,语言表达能力强。在时政、经济、娱乐、文体等领域有专长。

#### 4、视觉设计总监:

通达报纸、电脑、手机的版面和界面设计,善于用视觉表达丰富内容。

#### 5、图片总监:

对图片有独到的发现和整合能力。

#### 6、视频制作总监:

具有电影、电视专题节目制作经验,摄录编导全能。

#### 7、行业经理:

欢迎房产、汽车、金融、商业、旅游、健康、教育等行业精英报名应聘。了解本行业发展状况,喜欢创新,敢于挑战。

#### 8、发行(总监1人,专员1人):

熟知传统媒体及新媒体发行推广渠道,统筹发行推广工作,善于制定计划及方案并能够督促实施。

#### 9、技术人员:

熟悉Android平台和IOS平台,对Android和IOS应用开发有全面的了解;参与或主导过1个完整的产品研发项目,能根据产品设计独立进行应用程序开发;精通Android平台下的开发,Java语言及数据结构基础,Android SDK及相关开发工具;熟悉Javascript、HTML/HTML5/XML、CSS/CSS3等前端开发技术者优先;有Apache+PHP+MySQL开发经验者优先。

#### 10、出版人员(1名):

熟练操作华光超捷系统,熟悉报纸出版印刷流程。

### 报名办法

2016年1月26日前,将个人简历(含联系方式),身份证、毕业证、学位证复印件,个人工作成果展示,生活照一张等发送至邮箱:sdjbrm@163.com。并希望求职者录制个人求职短视频发送到邮箱。通过初选者将接到通知参加面试、笔试。

咨询电话: 0531-85051821